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 تستهای فصل اول 

 ریاضیات

maحاصل عثارت  mتِ اسإ چِ هقذارٕ اس ـ 1 a3  است؟  aتزاتز  4
 5( د 4(ج 3(ة 2(الف 

حاصل عثارت  -2   
    
   

4 5
5 61 1

32 64
 کذام است؟ 

الف( 
1
64

ة( 
1
64

ج( 
1
32

د(  
1
32

 

aحاصل  -3 . x89 3  کذام است؟ 6

aالف(  .x
1 3
3 aة( 4 .x

31
a ج( 43 . x

1 3
3 aد(  4 . x

1 3
3 4 

عثارت  لحاص -4




2 3

6 3
 کذام است؟ 

3الف(   2ة(   1 ج(  1
3
3

د(  
2
2

 

حاصل عثارت  -5   98 50  کذام است؟ 128

6الف(   2ة(   2 3ج(  2 5د(  2 2 

aاگز  -6 b c ab bc ac    2 2 a)تاضذ حاصل عثارت  2 b c)(a c b)(b c a)      کذام است؟ 

  abc27د(   abc3ج(    abc2ة(   a2الف(  

خلاصِ ضذٓ عثارت  -7
/

/( )




0 25
0 254
4

1 2
 کذام است؟ 

2الف(  1د(   2ج(  2ة(    1 2  

a)اس راتغٔ  -8 b) (b c)    2اس راتغٔ   22 هقذار  2
(b c a)

abc
  3

 کذام است؟ 

ج(  8ة(  -8الف(  
1
8

د(   
1
8
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xاگز -9 y  xy64حاصل  4  کذام است؟ 12

xالف(   y2 xة(   2 y2 xج(  2 y3 xد(  3 y3 3 

حاصل عثارت  -10  3 48 2 27 12 2  کذام است؟ 75

4الف(   4ة(   3 6ج(  3 6د(  3 3 

حاصل عثارت  -11  
4 7 4 3 7 4  تزاتز است تا: 3

2ج(  2ة(  1الف(   4د(   3 2 3  

اگز اتحاد  -12
A B

x(x )x(x ) x
 

 2 2

3
11 1

Aتزقزار تاضذ، هقذار   B کذام است؟ 

 4د(  -6ج(    ة(  1الف(  

xم علِ٘ هطتزک دٍ عثارت َگتزٗي هقستشر -13 4 1  ٍx 3  کذام است؟ 1

xالف(   1   )ةx 1  )جx 2 x د( 1 2 1 

 عة آى عذد تزاتز است. چْار تزاتز آى عذد کذام است؟ٗک چْارم عذد هثثتٖ تا هک -14

ج(  2ة(  1الف(  
1
2

د(   
1
4

 

xاگز  -15   ،تاضذx

3
 کذام است؟ 2

الف( 
x
x

ة(    
x

x
 ج( 

x
x2

xد(    x 

xاگز  -16 y  5  ٍxy 1  ،تاضذx y3  تزاتز است تا: 3

الف(  
5
2

2ج(  5ة(   3د( 5 5 

xاگز  -17  3 5  ٍy  3 x)تاضذ حاصل  3 y )(x y x y )  2 2 4 4 2  کذام است؟ 2
 16د(  2ج(  8ة(  11الف(  

abاگز  -18 bc ac    ،تاضذa b c abc  3 3 3  تزاتز است تا: 3

a)الف(   b c)  a)ة(    3 b c)(a b c )    2 2 2 1   
a)ج(   b)(b c)(c a)     )دabc27  

xاگز  -19 
3 2  تزاتز است تا:  x2تاضذ،  2

3ة(   2الف(   3ج(    2  2د(  4

aاگز  -20 b c (a b c)     2 2 2 3  چقذر است؟cآًگاُ هقذار  2
 3د( 2ج(  1ة(   الف(  
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.حاصل  -21 . 
6 3 34 2 3 3 1  کذام است؟ 4

 4د(  3ج(  2ة(  1الف(  

xاگز  -22    
3 31 2 1 xتاضذ، هقذار  2 x3  کذام است؟ 3

2د(  2ج(  2ة(  1الف(   2 

xاگز  -23  x، حاصل  اگز   x
3 43  کذام است؟ 42

 x3د(  xج(  xة(   x3الف(  

حاصل  -24  
3 62 5 9 4  کذام است؟ 5

الف(    2د(  1ج(  -1ة(  2

xتشرگتزٗي عاهل هطتزک دٍ عثارت  -25 xy y 2 22 15  ٍx xy y 2 27  کذام است؟ 12
xالف(    y2   )ةx y xج(  3 y4  )دx y 6 

حاصل -26 
10  کذام است؟ 63

 +3د(  -3ج(  +9ة(  -9الف(  

xعثارت  -27 x 6 24 5    ُ xّـا   اٗـن. اگـز ٗکـٖ اس عثـارت     را تِ حاصلضزب دٍ عثـارت تدشٗـِ کـزد 2 1 
 تاضذ،عثارت دٗگز کذام است؟

xالف(   x 4 2 x ة(  5 x 4 2 xج(    5 x 4 22 xد(  5 x 4 22 5 

حاصل عثارت   -28 
  

1 1 1

4 11 11 18 18 25
 کذام است؟ 

الف(  
2
7

ة(   
3
7

ج(    
1
2

د(   
2
3

  

حاصل عثارت  -29  
44 2 2 6 4  کذاه٘ک اس هقادٗز سٗز است؟ 2

2ج(  2ة(  2الف(    4د(  2

xاگز  -30 
13 xتاضذ، حاصل  152 x. x5  کذام است؟ 23

 2د( 4ج(  8ة(  16الف(  

کسز  حاصل -31
 

 

1 2 3

1 2 3
 تزاتز است تا: 

2الف(   2ة(   3   3د(   2ج(  3

xدر عثارت  xتَاى  -32 x x :عثارتست اس 

الف(  
31
32

ة(   
15
16

ج(  
7
8

د(  
3
4
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xاگز اتحاد  -33 ax b (x )(x )    2 1 aتزقزار تاضذ،  4 b2 کذام است؟ 
 3د(  2ج(  1ة(  الف(  

tgxگز ا -34 cot gx  tgحاصل  3 x cot g x3  تزاتز است تا:  3
 15د(  27ج(  24ة(  18الف(  

x)در حاصل عثارت  -35 )(x )(x )(x )   1 2 3  را هع٘ي کٌ٘ذ. x3ضزٗة  5
 -3د(  -1ج(  3 (ة 1الف(  

xاگز  -36 x 
3 23 تاضذ، هقذار  1

x x
x
 2 1

 را تذست آٍرٗذ: 

 1د( -1ج(  3ة(  -3الف( 

/حاصل عثارت   -37 / / /4 0 25 0 25 0 25 0  کذام است؟ 25

8ة(  1الف(   160/ج(    2 8د(  25 4   

حاصل کسز  -38
 3 3

1

3 3 2 9 4
 تزاتز است تا:  

3الف(  9 3ة(    2 3 3 ج( 2 9 3د( 2 3 2 

abc)تشرگتزٗي هقسَم علِ٘ هطتزک  -39 bc ) 2 2  ٍ(a c ac )2 2  م است؟کذا 2

a)الف(   c) b(aة(   2 c) bج(  2 (a c)2 cد(  2 (a c)2 2 

xاگز  -40 3 5
6

 تزاتز است تا: xتاضذ،  

الف(  
15
6

 ة(  
15
3

ج(  
4 30
6

د(  
5 30
36

 

حاصل عثارت  -41    
9 11

3 2 3  کذاه٘ک اس هقادٗز سٗز است؟ 2

7الف(   4 4ة(   3 3 2ج(  7 3 5د(  5 2 3 

حاصل عثارت  -42  13 2 30 13 2  را تذست آٍرٗذ. 30

2الف(   2ة(  3 2ج(  10 2د(  13 30 

حاصل کسز  -43
 

 

5 2 25 125

20 100 80
 کذام است؟  

ة(  1الف(  
1

5
 ج(   

2

5
 5د(  

هعکَس عذد  -44
3 4 2  را تذست آٍرٗذ. 2

الف(  
3 4 2 ة(  2


3 4 2 2

2
ج(  

3 4 2 د(  2


3 4 2 2
2
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45- 
5
7

 ، دٍ تزاتز آى عذد است. اٗي عذد کذام است؟18عذدٕ تِ اضافِ   

 36د(  28ج(  21ة(  14الف(  

xهدوَع هدذٍرات دٍ رٗطٔ حق٘قٖ هعادلٔ  mتِ اساء هقذار  -46 mx m   22 1  است؟ 4تزاتز  هدوَع هدذٍرات دٍ رٗطٔ حق٘قٖ هعادلٔ 
 +6د(  +2ج(  -2ة(  -6الف(  

xهعادلٔ  -47 x x x     4هعادلٔ   3 2  چٌذ رٗطٔ حق٘قٖ دارد؟ 1
 ( ّیچ4 3ج(  2ة(  1الف(  

m)، هعادلٔ mتِ اسإ چِ هقادٗزٕ اس  -48 )x m   2 1  هوتٌع است؟ 1
mالف(   1   )ةm  1  )جm  1  )دm  

a)هعادلٔ   a  ٍbتِ اسإ چِ هقذارٕ اس  -49 b )x a    1  ؟ضَد هٖهثْن  1
aالف(   b 1  )ةa b  2  )جa ,b 1 a د( 2 ,b  1 2  

ٕ هعادلٔ ّا خَابتعذاد  -50 x x    2ٕ هعادلٔ  1 2  کذام است؟ 3

 د( دٍ ریطِ گٌگ دارد ج( دٍ ریطِ گَیب دارد ة( یک ریطِ هضبػف دارد الف( جَاة حقیقي ًذارد 

ٍ . تفاضل رقن دّگـاى  ضَد هٍٖاحذ تِ آى افشٍدُ  45ّا را عَض کٌ٘ن در ٗک عذد دٍ رقوٖ اگز خإ رقن  -51
 ٗکاى کذام است؟

 2د( 4ج(  3ة(  5الف(  

دستگاُ هعادلات  -52
(m )x y m
x (m )y
  


  

3 3

4 1 2
 غ٘زهوکي است؟ mتِ اسإ چِ هقذارٕ اس  

 5د(  3ج(  -3ة(  -5الف(  

a)اس راتغٔ  -53 b) (b c)   2 22 هقذار  2
(b c a)

abc
  3

 کذام است؟ 

ج(  8ة(  -8الف(  
1
8

د(  
1
8

 

xدٍ رٗطِ هعادلِ  -54 x x x     4دٍ رٗطِ هعادلِ  3 22 2 2 xعثارتٌذ اس  1  1  ِٗص ّـا  رٗطِ، هعادلِ درخِ دٍهٖ ک
 در رٗطِ دٗگز اٗي هعادلِ تاضذ، کذام است؟

xالف(   x  2 5 xة(    1 x  2 2 2 

xج(   x  2 5 xد(   1 x   2د(  2 1 

xٕ هعادلٔ ّا رٗطِ x  ٍxاگز   -55 x   2ٕ هعادلٔ  4 xتاضٌذ، حاصل  1 x  :عثارتست اس 

 3د(  2ج(    3ة(   2الف(  

axدر هعادلٔ  -56 bx a  2  سِ تزاتز رٗطِ دٗگز تاضذ، حاصل  ّا رٗطِاگز ٗکٖ اس
b
a

2

2
 چقذر است؟ 

الف(  
16
3

ة(   
16
9

ج(  
3
16

د(  
9
16

 



 / آسهًَْبي جبهغ استخذاهي 12

هعادلٔ  -57
x x
x x
 


 

2

2

9 3
2 4

 چٌذ خَاب دارد؟ 

 4د(  3ج(  2ة(  1الف(  

x)ٕ هعادلٔ ّا رٗطِهدوَع  -58 ) (x ) m      2ٕ هعادلٔ  21 2 1  کذام است؟ 5
 mد(   m2ج(    ة(  -2الف(  

xٕ هعادلٔ ّا رٗطِهدوَع  -59 x   4ٕ هعادلٔ  25  تزاتز است تا: 72
 10د(  25ج(  ة(  5الف(  

xٕ هعادلّٔا رٗطِاگز ت٘ي  -60 ( m )x   2 2 1 xراتغٔ  31 x  2  تزاتز است تا: mتزقزار تاضذ، آًگاُ  31
 -5/15د(  5/13ج(  -14ة(  13الف(  

xٕ هعادلٔ ّا رٗطِ a  ٍbاگز  -61 x  2 3 aتاضٌذ حاصل  1 b3  کذام است؟3
 322د(  324 ج( 314ة(  312الف(  

xاگز هعادلٔ  -62 ax b   2 xدارإ رٗطٔ هضاعف  1 x   aتاضذ،  2 b کذام است؟ 
 -9د(  9ج(  -1ة(  1الف(  

xدر هعادلٔ  -63 x a    2در هعادلٔ   3 4 اه٘ک اس هقـادٗز سٗـز   تزاتز تا کـذ  aعکس قزٌٗٔ ّن تاضٌذ،  ّا رٗطِاگز  2
 است؟

ة(  4الف(  
1
4

د(  -4ج(    
3
4

 

xتزإ آًکِ هعادلٔ درخِ دٍم mحذٍد  -64 x m    دارإ دٍ رٗطِ هثثت تاضذ عثارتست اس: 2تزإ آًکِ هعادلٔ درخِ دٍم 

mالف(   
1
2

mة(     m m 1
4

mج(    mد(  ج(  
1
4

mیب     یب  

xٕ هعادلِ درخِ دٍم ّا رٗطِهدوَع هزتعات  -65 ( )x    2ٕ هعادلِ درخِ دٍم  3 2  چقذر است؟ 6

5الف(   2 2ج(  5ة(   6  6د(   5

ٕ ًاهعادلِ ّا خَابهدوَعِ ّوِ  -66
x
x





2 2
1

3 1
 تزاتز کذام هدوَعِ است؟ 

الف(   , ة(   1 , ج(    1 , د(  ,1ج(  , ,1 

aاگز  -67   ٍ ِدٍ هعادلx x a   2دٍ هعادلِ  4  ٍx x a  2 دارإ ٗک رٗطِ هطتزک تاضٌذ، آًگاُ اٗي  2
 ٕ سٗز است؟ّا خَابرٗطِ هطتزک کذام ٗک اس 

 3د( 1ج(  -1ة(  -3الف(  

m ،xاگز تِ اسإ ّوِ هقادٗز  -68 mx m    ،2 24 2  کذام است؟ mتاضذ، آًگاُ حذٍد 4

الف(   ,,   )ة ,     )ج ,    )د  
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aٕ آى ّا رٗطِهعادلِ درخِ دٍهٖ کِ  -69 2 4  ٍa 2  تاضذ، کذام است؟ 4

xالف(   x a  2 x ة(  4 ax  2 4 

xج(   x a  2 xد(  4 ax   2د(  4 

 تاضذ. هدوَع اٗي دٍ عذد کذام است؟ هٖ 925هدوَع هزتعات دٍ عذد صح٘ح هتَالٖ  -70
 47د(  45ج(  43ة(  41الف(  

xًسثت دٍ عذد  -71 1  ٍy2 تزاتز ًسثت دٍ عذدx1  ٍy2  است. اگزy 1  ،تاضذx :تزاتز است تا 
 -3د(  -2ج(  2ة(  3الف(  

 اس دستگاُ هعادلات  -72

c y z
y z t
z t x
t x y

  


  


  
   

6

9

8

7

xهقذار    z چقذر است؟ 

 7د( 5ج(  4ة(  2الف(  

ًسثت دٍ عذد تزاتز  -73
3
5

 تاضذ. هدوَع دٍ عذد عثارتست اس: هٖ 1666ٍ هدوَع هزتعاتطاى  

 65د(  56ج(  54ة(  45الف(  

 است. هدوَع اٗي دٍ عذد کذام است؟ 323حاصل ضزب دٍ عذد فزد هتَالٖ  -74
 36د( 35ج(  34ة(  32الف(  

abاگز  -75 1 :ُتاضذ، ّوَار 

الف(  
a
b
   )ة

a
b
  )ج

a b


1 1
د(  

b a


1 1
 

xلٔ ٕ هعادّا رٗطِٗص عکس ّا رٗطِهعادلِ درخِ دٍهٖ کِ  -76 x   25لٔ ٕ هعاد 13  تاضذ، کذام است؟ 1

xالف(   x   25 13 xة(  1 x  25 13 1 

xج(   x  2 13 xد(   5 x   2د(  13 5 

xدٍ عذد حق٘قٖ تاضذ تِ عَرٕ کِ  x  ٍyاگز  -77 y  xدٍ عذد حق٘قٖ تاضذ تِ عَرٕ کِ  y x y x y:ُآًگا ، 

الف(  
x y

  
1 1

xة(   y    )جx y  د(   ج( 
y x

  
1 1

 

mnxٕ هعادلٔ ّا رٗطِ x  ٍxاگز  -78 n x m  2 2 xتاضٌذ، حاصل  2 x x x   2  را هع٘ي کٌ٘ذ. 2

ج( +1ة(  -1الف(  
m n
mn


 mnد(    

xهعادلٔ  -79 x x x x      2 3 26 5 2  چٌذ خَاب دارد؟ 24
 3د(  2ج(  1ة(  الف( 
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در دستگاُ  -80
x y z

x y z


 


   

2 3 4
18

 کذام است؟ xهقذار  

 8د(  6ج(  4ة(  2الف(  

xهعادلٔ  -81 x x x     4هعادلٔ   3 24 3  چٌذ رٗطِ گَٗا دارد؟ 1
 4د( 2ج(  1ة(  الف( 

 در دستگاُ  -82

x y

y z

xz


 




 



 


2
2 3

2
3

2
2

 کذام است؟ xهقذار   

 1د(  2ج(  3ة(  4الف(  

m)هعادلِ، mتِ اسإ کذام هقذار  -83 )x (m )x    2 21 9  دٍ رٗطِ قزٌٗٔ حق٘قٖ دارد؟ 2
 9د(  3ج(  -3ة(  -1الف(  

اگز  -84
x y z
x y z
 


   

2 3

2 3 4 6
yتاضذ، هقذار   z چقذر است؟ 

 12د( 11ج(  10ة(  9الف(  

xٕ هعادلـٔ درخـِ دٍم   ّا رٗطِ x1  ٍx2اگز  -85 x  2 xتاضـٌذ ٍ   1 x2 تاضـذ. هقـذار عثـارت     1

x x2 2
1 25  را تذست آٍرٗذ. 3

12الف(   12ة(   5 24ج(  5 24( د 5 5 

اگز  -86
x y
xy
 




7

12
  ،x y چقذر است؟ 

الف(  
2
3

ة(   
1
2

 2د(  1ج(    

کسز  -87
(x )(x )
(x )(x )

 

 

1 2
3 4

 در کذام فاصلٔ سٗز هٌفٖ است؟ 

الف(   , ة(   1 ,2 ج(  3 ,3 د(  4 ,2 

xٕ هعادلٔ ّا رٗطِتزاتز  9ٗص تِ تزت٘ة ّا رٗطِهعادلِ درخِ دٍهٖ کِ   -88 x   2ٕ هعادلٔ  تاضذ کذام هعادلٔ   3
 سٗز است؟

xالف(   x  2 9 xة(   243 x  2 9 27 

xج(   x  2 18 xد(   243 x   2د(  18 27 
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xخَاب ًاهعادلٔ  -89 x x  4 2 24  کذام است؟ 4
xالف(    4 xة(    4  2 2 
xج(    xیب  2  2   )دx  xیب  4  4 

xاگز راتغٔ  -90 x 2 2
1 2 xٕ هعادلٔ ّا رٗطِت٘ي  12 kx   2ٕ هعادلٔ  2  کذام است؟ kتزقزار تاضذ، هقذار  2

الف(  ة(    2  3د(  2ج(  3

xٕ هعادلِ ّا رٗطِتعذاد  -91 x   4ٕ هعادلِ  23  چٌذتاست؟ 1
 ة( چْبر ریطِ هٌفي  الف( دٍ ریطِ قزیٌِ 
 د( ریطِ حقیقي ًذارد ج( دٍ ریطِ هٌفي ٍ دٍ ریطِ هثجت 

xهعادلٔ  -92 mx 4 2  چٌذ رٗطِ حق٘قٖ دارد؟ 5
 د( ریطِ حقیقي ًذارد  ًذارد mج( ثستگي ثِ  ة( چْبر ریطِ الف( دٍ ریطِ 

xفاصلِ دٍ خظ  -93 y 3 4 5  ٍx y 6 8  کذام است؟ 20

2د(  2ج(  5ة(  1الف(   5  

xسِ خظ  mتِ اسإ کذام هقذار  -94  2  ٍy x 1  ٍy mx 2  در ٗک ًقغِ هتقارتٌذ؟ 5
 2د(  1ج(  -2ة(  -1الف(  

yاگز دٍ خظ  -95 x 2  ٍy mx 2 دٍم ّوذٗگز را قغع کٌٌذ  تز ً٘وساس رتعm کذام است؟ 
 -3د(  -2ج(  3ة(  2الف(  

 تز است؟ هثذأ هختصات تِ کذاه٘ک اس خغَط سٗز ًشدٗک -96
xالف(   y 2 xة(   1 y 3 1 
xج(   y 3 2 xد(   1 y 2 2 1 

xاگز خظ  -97 my   کذام است؟ mٍاحذ تطک٘ل دّذ  8تا هحَرّإ هختصات، هثلثٖ تِ هساحت  4
mالف(    1   )ةm  2  )جm  3  )دm  4 

xهساحت هزتعٖ کِ هعادلِ دٍ ضلع آى  -98 y  3 1  ٍx y    ٍ3  تاضذ، کذام است؟ 6

ج(  7ة(  4الف(  
5
2

د(   
15
2

 

yهساحت هثلثٖ کِ اس تقاعع  -99 x 2  ؟، کذام استضَد هٍٖ ً٘وساسّإ ت٘ي هحَرّإ هختصات اٗداد  3

3ج(  4ة(  3الف(   4د(   2 2 

xاگز دٍ خظ  -100 ky 2 3 ٍx y  کذام  kرٍٕ ً٘وساس رتع دٍم ٍ چْارم ٗکذٗگز را قغع کٌٌذ هقذار  5
 است؟ 

الف(  
4
5

ة(  
4
5

 ج( 
3
5

د( 
3
5

 

xدٍ خظ  mتِ اسإ چِ هقذار  -101 my 2 5 4  ٍmx (m )y m   22 1 3  تز ّن هٌغثقٌذ؟ 2
mالف(   1   )ةm  m ج( 2  1  )دm  2 
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m)ساٍِٗ حادُ ت٘ي دٍ خظ  -102 )x (m )y (m )b      21ساٍِٗ حادُ ت٘ي دٍ خظ  1 1  ٍy mx b  کذام است؟ 

الف(  


12
ة(   



6
ج(  



4
د(  



3
 

yقزٌٗٔ هٌحٌٖ -103 x x  2 2 xًسثت تِ خظ  5 1 کذام است؟ 

yالف(   x x  2 2 yة(   5 x x  2 4 1 

yج(   x x  2 2 yد(   3 x x  2 2 5 

xغِ تزخَرد دٍ خظ تِ هعادلات ًق -104 y 37 9 4  ٍy x  37 9 رٍٕ کذاه٘ک اس خغـَط سٗـز ٍاقـع     4
 است؟
yالف(   x yة(   2 x  )جy x yد(  4 x  

A(a,aغِ دٍ ًق -105 )2  ٍB(a,a )2 ًسثت تِ کذاه٘ک اس خغَط سٗز، قزٌٗٔ ٗکذٗگزًذ؟ 
xالف(   a   )ةy a  )جy a   )دx a 2 

yخظ تِ هعادلات ساٍِٗ حادُ ت٘ي دٍ  -106 x 1  ٍy ( )x  2 3   کذام است؟ 1

الف(  


4
 ة( 



3
 ج( 



6
د(  



12
 

logحاصل  -107 x x x3  ت تا:تزاتز اس 5

الف(  
7
10

ة(  
10
7

 ج( 
15
16

د( 
16
15

  

108-  logA   1 2  تزاتز است تا: 510

الف(  
4
5

ة(  
2
5

 ج( 
5
2

د( 
5
4

  

log(aاگز  -109 b) (loga log b)  
1
2

aتاضذ هقذار   b2  کذام است؟ 2

 ab4د(  ab3ج(  ab2ة(   abالف(  

yxحاصل عثارت  -110
xy xy

A log log  :تزاتز است تا 

 2د(  xyج( yة(  xالف(  

حاصل عثارت  -111
log log


3 3
18 2

1 1
 تزاتز است تا: 

 3د(  6ج(  2ة(  4الف(  

xخَاب هعادلٔ  -112 xa a 2 2  کذام است؟ 15

acج(  alog5ة(   alog3الف(   log3 )د ac log5  
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logاگز  -113 a5  تاضذ هقذارlog8  کذام است؟ 25

الف(  
a

( a)

2
3 1

ة(   
a
a

2
3

ج(  
a

a

2

23
د(  

a22
3

 

logاگز  -114 x 
1
2

  ٍlog y  2
3

 ٕ سٗز درست است؟ّا تسإٍتاضذ کذاه٘ک اس  

xالف(  y3 x ة(   2 y2 xج(  3 y4 yد(  3 x4 3 

blogاگز  -115 a  3
2

 تاضذ تاٗذ داضتِ تاض٘ن: 

aالف(   b2 aة(  3 b3 aج( 2 b3 aد(    2 b2 3 

logaاگز  -116 b  تاضذlog xa :تزاتز است تا 

د(  bxج(    xbة(  bxالف(  
x
b

  

logاگز  -117 a3 log7تاضذ  21  تزاتز است تا: 27

الف( 
a7
3

ة(    
a 
3
1

ج(    
a

a 
3
1

د(  
a3
7

 

logحاصل عثارت  -118 4  تزاتز است تا: 5100

logالف(   4ة(   5   5د(  5ج(    5

logّز گاُ  -119 a3 2
  ٍlog b3 2

xٕ هعادلٔ ّا رٗطِ  x   22ٕ هعادلٔ  3  تزاتز است تا: a.bتاضٌذ  1

3الف(    د(  2ج(    3ة(   4
3
2

 

aّز گاُ  -120 a a a  ّإ سٗز درست است؟تاضذ کذاه٘ک اس ًاهعادلِ 1
logالف(   a log a2 aة(    3 alog log2 3 

aج(   alog log2 aد(   3 a2 3  

xٕ هعادلٔ ّا رٗطِاگز  -121 x   22ٕ هعادلٔ  3 logتِ تزت٘ة تزاتز  1 A4  ٍlog B4  تاضٌذAB :تزاتز است تا 

ج(  2ة(  8الف(  
1
2

د(   
1
8

 

logsinهعادلٔ  -122 x logcos x 2 2  چٌذ رٗطِ دارد؟ 1
 د( ثیطوبر 2ج(  1ة(  الف(  ّیچ   

logاس راتغِ  -123 x log y  2  ؟ضَد هٖکذاه٘ک اس رٍاتظ سٗز ًت٘دِ  1

xالف(   y xة(   210 y yج(  2 x2 xد(  10 y  2 1 
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xرٗطِ هعادلِ  -124 x x
a a a

log log log  2 4
3
4

 کذام است؟ 

ة(   aالف(  
a

2
 a2د(    aج(   

logاگز حذ هدوَع  -125 x (log x) (log x) ...  2 3
8 8 تزاتز  8

1
2

 تزاتز است تا: xتاضذ هقذار  

 2د(  6ج(  4ة(  8الف(  

126- log /3 0  تزاتز است تا: 01

الف(  
1
3

ة(  
2
3

ج(  
2
3

د(  
1
3

 

logحاصل  -127 log log 
1 5

5 5 3
2 2

 تزاتز است تا: 

د(  -2ج(  -1ة(  الف( صفز 
5
2

 

logاگز  -128 /2 0 301  ،log /6  کذام است؟ 4
 806/1د(  806/0ج(  505/1ة(  505/0الف(  

خَاب هعادلِ  -129
log

log x




2 1
1 3

 تزاتز است تا: 

الف(  
5
4

ة(   
4
5

ج(  
3
5

د(  
5
3

 

logاگز  -130 /2 0 log(x، تاضذ خَاب هعادلٔ 3010 ) clog(x ) /   1 1 0  کذام است؟ 1505

الف(  
3
5

ة(  
5
3

3ج(   2 3د(   2 2 2 

ّزگاُ داضتِ تاض٘ن  -131 
log a log b


1

3
27

آًگاُ  
a

b
 کذام است؟ 

 610د(  610ج( 310ة(   310الف(  

fّزگاُ داضتِ تاض٘ن  -132 (x) log(x ) 2 :تزاتز است تا 

الف(   ,12   )ة ,3  )ج ,2  )د  3 

logاس راتغٔ  -133 ax a   کذام است؟ xهقذار  225

logaالف(   logaة(   2 logaج(  3 loga2د(  4 4 

logحاصل  -134 log75 3
5 5

1
2

 کذام است؟ 

logالف(   3
logة(   51 3

 2د( 1ج(  51
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logهعادلِ  -135 x log x 4  چٌذ خَاب دارد؟ 3
 د( ثیطوبر 2ج(  1ة(   الف(  

x خَاب هعادلِ  -136 xlog log 9 3
1
4

 کذام است؟ 

4ج(    3ة(  3الف(   3د(  3 3 

اگز  -137
x ylog log

x y

  


 

3 9 2

27
xآًگاُ    y چقذر است؟ 

 12د(  30ج(  27ة(  9الف(  

اگز حذ هدوَع  -138
n nn ...  
2 4

 کذام است؟ nتاضذ  5هسإٍ  

ة(  3الف(  
3
2

د(  5ج(    
5
2

 

خولٔ ّطتن اسـت تفاضـل خولـِ اٍل ٍ    هسإٍ در ٗک تصاعذ ٌّذسٖ حاصلضزب خولات سَم ٍ پٌدن  -139
 قذر ًسثت کذام است؟

 2د(  ج( ج(  -1ة(  1الف(  

aاگز  -140 14  ٍa  سِ خولٔ هتَالٖ ٗک تصاعذ حساتٖ تا خولِ اٍلa تاضٌذ خولِ چْارم آى کذام است؟ 
 49د(  43ج(  35ة(  28الف(  

)اگز خولٔ  -141 n )2 nام ٗک رضتِ هسإٍ  1 2  تاضذ، خولٔ پٌدن آى کذام است؟ 7
 18 د( 16ج(  14ة(  12الف(  

nام ٗک تصاعذ عذدٕ هسإٍ  nاگز خولِ  -142 3 nتاضذ خولِ  5 1م آى کذام است؟ا 
nالف(   3 nة(  8 3 nج(  8 2 nد(  5 2 5 

nاگز خولٔ )  -143 2 ٖام ٗک تصاعذ حسات )n 5  ام آى را تع٘٘ي کٌ٘ذ. nتاضذ، خولِ  7
nالف(   4 nة(  7 4 nج(  7 5 nد(  3 5 3 

,ع دُ خولِ اس تصاعذ هدوَ -144 , , ,...7 4 1  کذام است؟ 2
 45د(  -45ج(  65ة(  -65الف(  

ntاگز خولِ عوَهٖ ٗک رضتِ اس اعذاد -145 n 2  تاضذ هدوَع دُ خولِ اٍل آى را حساب کٌ٘ذ. 3
 140د(  130ج(  120ة(  110الف(  

، خولـٔ ٗـاسدّن کـذام    تاضـٌذ  هٖ 12ٍ  10ّطتن تِ تزت٘ة هسإٍ در ٗک تصاعذ عذدٕ خولات ّفتن ٍ  -146
 است؟
 20د( 14ج(  16ة(  18الف(  

 اٗن. دٍه٘ي ٍاسغِ حساتٖ کذام است؟ پٌح ٍاسغِ حساتٖ ًَضتِ 68ٍ  50ت٘ي  -147
 54د(  55ج(  57ة(  56الف(  

هدوَع هکعثات اعذاد  -148 , , ,...,1 2 3  کذام است؟ 10
 3035د(  3015ج(  3025ة(  3045الف(  
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)اگز قذر ًسثت ٗک تصاعذ ٌّذسٖ  -149 )
1
3

 تاضذ ًسثت خولٔ پٌدن تِ خولِ ّطتن کذام است؟ 

ج(    -27ة(  27الف(   
1
27

د( 
1
27

 

nاگز خولِ عوَهٖ ٗک تصاعذ -150
nt

  34  تاضذ، ًسثت خولٔ اٍل تِ خولِ سَم تصاعذ کذام است؟ 5

الف(  
1
25

ج(  25ة(  
1

125
 125د(  

تزاتز خولٔ دٍم است قذر ًسـثت اٗـي تصـاعذ کـذام      5هدوَع سِ خولِ اٍل ٗک تصاعذ ٌّذسٖ ًشٍلٖ  -151
 است؟

3الف(   2ة(   2 3ج(  3 3د(  3 2 

است. خولِ ضطن اٗي تصاعذ  8ٕ چْارم ٍ ّطتن تزاتز ّا خولِدر ٗک رضتِ تصاعذ ٌّذسٖ حاصلضزب  -152
 کذام است؟

2ج(  2ة(  2الف(   3د(  2 2 

 قاتل قسوت است؟ 30چٌذ عذد عث٘عٖ سِ رقوٖ تز  -153
 28د(  29ج(  30ة(  31الف(  

 ٍ ٗکٖ اس آًْا چْار تزاتز دٗگزٕ است عذد کَچکتز کذام است؟ 50ه٘اًگ٘ي ٌّذسٖ دٍ عذد تزاتز  -154

10الف(   5ة(  5  25د( 20ج(  5

Sحذ هدوَع  -155 ...      
1 1 1 1 1

1
2 3 4 9 8

 کذام است؟ 

الف(  
3
4

ة(   
1
2

ج(    
3
2

د(  
5
4

 

دٌّذ. ًسثت تشرگتزٗي ضلع تِ کـَچکتزٗي ضـلع    حساتٖ هٖ إ تطک٘ل تصاعذ الشاٍِٗ اضلاع هثلث قائن -156
 کذام است؟

 الف( 
6
5

ة(   
5
4

ج(  
4
3

د(  
5
3

 

,حذ هدوَع خولات تصاعذ  -157 , ,...

 

2 1 1 1
22 1 2 2

 تزاتز است تا: 

4الف(  4ة(    2 3 4ج(  2 4د(  2 3 2 

 اگز سٍاٗإ ٗک هثلث تطک٘ل تصاعذ عذدٕ تذٌّذ هدوَع کَچکتزٗي ٍ تشرگتزٗي ساٍِٗ کذام است؟ -158

 150د(  120ج( ج(  60ة(   90الف(  

nPخولِ اٍل ٗک رضتِ تا  nاگز حاصلضزب  -159 n 2  هحاسثِ ضَد خولٔ پٌدن اٗي رضتِ کذام است؟ 1

الف(  
26
17
د(  17ج(  26ة(   

17
26
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 ّا کذام است؟ پٌح ٍاسغِ حساتٖ تٌَٗس٘ن هدوَع ّوِ ٍاسغِ 20ٍ  10اگز ت٘ي  -160
 60د(  65ج(  75ة(  50الف(  

خولـِ   t1  ٍqهساٍٗست تـا: )  ّا خولِتاضذ حذ هدوَع هزتعات آى kاگز حذ هدوَع ٗک تصاعذ ٌّذسٖ  -161
 ّستٌذ(.اٍل ٍ قذر ًسثت تصاعذ 

ة(   k2الف(  
kt

q
1

1
ج(    

kt
q
1

1
د(  

k2

2
 

fاگز  -162 (x) x x  23 5 fتاضذ تاق٘واًذُ  2 (x )1  تزx 1 ؟کذام است 
 12د(   ج( ج(  10ة(  24الف(  

x)عثارت  -163 x )(x x )  1 1  است؟ پذٗز تخصتز کذاه٘ک اس عثارات سٗز  2

xالف(   x 2 xة(   1 x 2 xج(  1 x 2 xد(  1 x 2 1 

fهدوَع خثزٕ ضزاٗة در تسظ عثارت   -164 (x) (x x ) x x    2 3 41  کذام است؟ 5
 -3د(  3ج(  -2ة(  2الف(  

x)ِ کتزإ آً -165 )(x ) k    تز
 

  
 

5
10

2
 کذام است؟ kتاضذ هقذار  پذٗز تخص 

)ة(   الف(   )     )ج  )د 

ــذُ  -166 ــز تاق٘واًـ xاگـ x m 2  ــز xتزاتـ 1  ٍٕــا ــذُ  3هسـ ــذ تاق٘واًـ mxتاضـ x 2 ــز  2 تـ

(x x )(x ) x

x x x x

    

      

2 3

2 2

1 1 1

1 1 1
 کذام است؟ 

 3د(  2ج(  1ة(   الف(  

)در تسظ  x2ضزٗة  -167 x )2 71
2

7
 کذام است؟ 

 -280د(  280ج(  360ة(  -360الف(  

fاگز  -168 (x) x ax bx c   4 x)تز  32 )  کذام است؟ aتاضذ، هقذار  پذٗز تخص 31
 2د(  1ج( -3ة(  -4الف(  

xتاق٘واًذُ تقس٘ن  -169 x x  6 3 2 xتز  1 x2 کذام است؟ 
xالف(   1   )ج( 1ةx    )دx 1 

xتز  x10تاق٘واًذُ تقس٘ن   -170 x 2  کذام است؟ 1
xج(  xة(   xالف(   1  )دx 1 

nعثارت  -171 87  ً٘ست؟ ذٗزپ تخصتز کذاه٘ک اس اعذاد سٗز  1
 48د(  50ج(  10ة(  28الف(  

a)در تسظ  -172 b) aضزٗة  12 b5  کذام است؟ 7
 792د(  1320ج(  240ة(  346الف(  
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خولِ چْارم اس تسظ  -173 
5

1  کذام است؟ 2

20ج(  20ة(  -20الف(   20د(   2 2 

x)در تسظ  -174 y)  هدوَع ضزاٗة هثثت کذام است؟ 7
 128د(  48ج(  64ة(  32الف(  

n(xاگز در تسظ   -175 y) ضزاٗة خولات دٍم ٍ پٌدن تزاتز تاضٌذ ضزٗة خولِ سَم کذام است؟ 
 9(د 7ج(  12ة(  10الف(  

xتز  P(x)اگز تاق٘واًذُ  -176 x 2 3 xهسإٍ  2 3 xتز  P(x)تاضذ تاق٘واًذٓ  1 2 کذام است؟ 
 -7د(  -5ج(  7ة(  5الف(  

xتاق٘واًذُ  -177 x 5 xتز  1 x 2  کذام است؟ 1
 3د(  2ج(  1ة(  الف( صفز 

xعثارت  -178 4  است؟ پذٗز تخصتز کذاه٘ک اس عثارات سٗز  1

xالف(   2 xة(   1 2 xج(  1 x 2 2 xد(  1 x 2 2

aعثارت  -179 b84  است؟ پذٗز تخصتز کذاه٘ک اس عثارات سٗز  56

aالف(   b14 a ة(  7 b6 aج(  4 b6 aد(  6 b14 8  

x)در تسظ  -180 y)  خولِ ًَسدّن کذام است؟ 20

xة(   xy18190الف(   y2 xد(  xy18210ج(  18190 y2 18210 

x)در تسظ  xخولٔ هستقل اس  -181 )
x

2 61
 کذام است؟ 

 20( د 15ج(  -15ة(  -20الف(  

axدر صَرتٖ کِ تاق٘واًذٓ تقس٘ن  -182 bx 6 3 xتز  1 3 xتاضذ تاق٘واًذٓ تقس٘ن  1تزاتز  1 ax b 2 2 
xتز  2 کذام است؟ 

 4د(  2ج(  -2ة(  -4الف(  

)هدوَع خثزٕ ضزاٗة تسظ عثارت  -183 x x ) ( x x x )      2 99 3 2 62 2 2 1  کذام است؟ 3
 5د( 4ج(  3ة(  2الف(  

xعثارت  -184 x x  4 32 4  است؟ پذٗز تخصتز کذاه٘ک اس عثارات سٗز 2

xالف(   2 xة(  1 3 xج(  2 3 xد(  2 2 

xٕ هعادلِ ّا رٗطِتعذاد  -185 a x a b     6 کذام است؟ 
 ثستگي دارد aد( ثِ هقذار  ج( ثیطوبر 2ة(   الف(  

xٕ ًاهعادلٔ ّا خَابهدوَع  -186 x x   3 28 2  کذام است؟ 4

الف(   , ,2   )ة ,1  ج( 4 ,1 د(  3 ,2 2 
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xٕ ًاهعادلٔ ّا خَابهدوَعِ  -187 x 2 کذام است؟ 

الف(   ,2 ة(  2 ,1 ج(  2 R , 1 د(   2   , ,   2 1 2  

xٕ هعادلِ ّا خَابهدوَعِ  -188 x   2 1  کذام است؟ 3

الف(   , 1   )ةR    )ج ,1 د(  2 ,2  

xاگز  -189 2 xتاضذ حاصل  18 x  3 2 3  تزاتز است تا: 2

4الف(   4ة(   2 6ج(  2   x2د(  2

xهعادلِ  -190 x 22  چٌذ رٗطٔ حق٘قٖ دارد؟ 3
 د( ّیچ 3ج(  2ة(  1الف(  

xهعادلٔ  -191 x    2هعادلٔ   1  چٌذ رٗطٔ حق٘قٖ دارد؟ 1
 د( ّیچ 3ج(  2ة(  1الف(  

اگز  -192
x y

x y

 


 
2 2

13

97
xتاضذ هقذار   y چقذر است؟ 

 7د(  6ج(  5ة(  4الف(  

تسظ  -193 x y
40

 ضاهل چٌذ خولٔ گَٗا است؟ 5

 20د(  10 ج( 9ة(  8الف(  

194-  ِ fإ ّزگاُ تاق٘واًذٓ تقس٘ن چٌذخولـ (x)   تـزx x 4 3 xتزاتـز   22 x 32 تاضـذ، تاق٘واًـذٓ     7
fتقس٘ن  (x)  تزx 2 کذام است؟ 

 -13( د -10ج(  -7ة(  -4الف(  

xهعادلٔ هحَر تقارى ًوَدار راتغٔ  -195 y 2  کذام است؟ 4

yالف(   x yة(   2 x  )جy x   )دy x
1
2

 

در تسظ  -196 x y
12

 ِ تشرگتزٗي ضزٗة را دارد؟کذام خول 

 د( دٍاسدّن ج( ّفتن ة( ضطن پٌجنالف(  

mx)اگز هدوَع ضزاٗة  -197 )  کذاهٌذ؟ mتاضذ، هقادٗز  502تزاتز  501
1,الف(   1,ة(   3 9,ج(  3 3,د(  1 1   

n(xاگز در تسظ  -198 y)  ضزٗة خولِ چْارم تا ضزٗة خولٔ دٍاسدّن تزاتز تاضذn کذام است؟ 
 18د(  16ج(  14ة(  123الف(  

yاگز هعادلِ هحَر تقارى ًوَدار تاتع  -199 x x m   2  تِ صَرتx 1  هقذارm کذام است؟ 
 2د( -1ج(  1ة(  الف( صفز 
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cotاگز  -200 g 
1
2

cotتاضذ   g a3 کذام است؟ 

الف( 
3
2

ة(    
1
8

ج(    
2
11
د(   

11
2

  

tgxهعادلِ  -201 cot gx 2  ِدر فاصل , , 2 چٌذ خَاب دارد؟ 
  د(  4ج( 2ة(  1الف(  

xاگز  -202 y  4 تاضذ کذام ٗک اس تسإٍ سٗز صح٘ح است؟ 
cosالف(   x sin y   )ةcosx cos y  )جtgx tgy   )دcot gx cot gy  

asinهعادلٔ  -203 x cos x 2  تِ ضزعٖ دارإ خَاب است کِ: 5
aالف(      )ةa 1  یبa  1  )جa  1 aد(  1  

 درخِ کذام است؟ 1110سٌَ٘س ساٍٗٔ  -204 

الف(  
3
2

ة(   
1
2

ج(    
3
2

د(  
1
2

 

اگز  -205
xtg a
2

  ٍsin x cos x a   تاضذ، هقذارa کذام است؟ 

ة(  1الف(   49 1 ج(  50  2د(   2

 رادٗاى است؟هتز تاضذ چٌذ  75/8اش  هتز است کواًٖ کِ اًذاسُ 5/2إ کِ ضعاع آى  در داٗزُ -206
 5/4د(  5/3ج(  75/1ة(  5/2الف(  

sinاگز  -207 x cos x 6 6 1
4

sinتاضذ هقذار  x2  تزاتز است تا: 2

ة(  1الف(  
1
2

ج(  
1
4

د(  
3
4

 

cosاگز  -208 x a  ٍtgx b تاضذ کذاه٘ک اس رٍاتظ سٗز صح٘ح است؟ 

aالف(   b 2 aة(   1 b 2 aج(  1 ab 2 aد(  1 ab 2 1 

حاصل  -209
cos

sin
1 10

10
 کذام است؟ 

cotgج(  cotg5ة(   tg5الف(    tg10د(  10ج( 

sinهعادلٔ  -210 x cosx 2 در فاصلٔ  5 ,  ,در فاصلٔ   2 چٌذ خَاب دارد؟ 
 د( ّیچ ج( چْبر ة( دٍ الف( یک 

ٍرُ تٌاٍب تاتع د -211
xy sin x cos 2 3

4
2

 کذام است؟ 

 4د(  12ج( 18ة(   6الف(  
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دٍرُ تٌاٍب تاتع  -212
sin x cos xy
cos x sin x






4 3
5 7

 کذام است؟ 

ج(  ة(   2الف(  


3
د(  



2
 

yدٍرُ تٌاٍب تاتع  -213 sin x cos x  3  کذام است؟ 7

الف(  


3
ة(  



2
د(  ج(  



4
 

yدٍرُ تٌاٍب تاتع  -214 tgx cot g x  کذام است؟ 

 د( هتٌبٍة ًیست  ج(  2ة(  الف(  

yدٍرُ تٌاٍب تاتع  -215 cos ( x)
 2

3
 کذام است؟ 

ج( 2ة(  1الف(  
1
2

 4د(    

yدٍرُ تٌاٍب  -216 cos(sin x) کذام است؟ 

ج(  2ة(  الف(  


2
د(  



4
 

 کٌذ؟ چزخذ در ٗک ثاًِ٘ چٌذ رادٗاى عٖ هٖ دٍر هٖ 720ِ در ّز ساعت چزخٖ ک -217

الف(  


5
ة(  

2
5

ج(  


3
د(  

2

3
 

sin)سادُ ضذٓ عثارت  -218 x cosx )(sin x cosx )   1  کذام است؟ 1

cosالف(   x2   )ةsin x2  )جsin x2  )دcos x2 

xاگز  -219 
  
4 4

tgxرا چٌاى تع٘٘ي کٌ٘ذ کِ  mتاضذ، حذٍد   m 2  درست تاضذ. 3

mالف(    2 mة(   2  1 mج(  1  ج(  m m mد(   2 
1

1
3

 

ّاٖٗ در فاصلٔ  ساٍِٗ  x  ٍyاگز  -220 ,  ,ّاٖٗ در فاصلٔ  2  ٍsin(x y) cos(x y)     کذام است؟ xتاضذ هقذار  2

الف(  


4
( ة 

3
4

ج(  
5
4

د(  
7
4

 

 ساٍِٗ حادُ تاضذ، کذام گشارُ سٗز ًادرست است؟ xاگز  -221
sinالف(   cos  1    )ةcot g tg   2 

sinج(   cos  
1
2

sinد(    cos   2 

حاصل عثارت -222
tg x sin x

cot g x cos x




2 2

2 2
 کذام است؟ 

sinالف(   x6   )ةcos x6  )جtg x6   )دcotg x6 
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sinحاصل عثارت  -223 x cos x sin x cos x sin x sin x    6 6 4 4 2  ؟کذام است 25

sinج(  2ة(  1الف(   x22  )دcos x22 

اگز  -224

   

2
Aتاضذ اس راتغٔ   sin ( sin )    2 21 2 ٕ کـذام ٗـک اس    1 ٕ سٗـز را  ّـا  تسـاٍ

 تَاى ًت٘دِ گزفت؟ هٖ
Aالف(   cos sin     )ةA sin cos   
Aج(   cos sin     )دA (cos sin )    

xاگز  -225 
 

9 9
  ٍ

mcos x
m





1
2

1
 کذام است؟ mتاضذ حذٍد  

mالف(   mة(    3  1 m ج( 3  mد(  3  1 1 

sinحاصل  -226 Arccos( ) (Arcsin( ) 
   

 

1 1
2 2

 کذام است؟ 

ج(  1ة(   الف(  
1
2

 -1د(  

Arccosحاصل  -227 cos( ) 
 

 3
 کذام است؟ 

الف(  


3
ة(  



3

ج(  


6
د(  



6

 

cosCداضتِ تاض٘ن ABCاگز در هثلث  -228 


6 2
4

  ٍsin B 
2
2

ٗـک اس هقـادٗز را   کـذام   Aساٍٗـِ   

 ؟تَاًذ داضتِ تاضذ هٖ

الف(  


3
یب   

5
6

ة(  


3
یب  

2
3

ج(  


6
یب  

2
3

د(  


6
یب  

5
6

 

Arctgحاصل  -229 Arccot g( ) 
2 5
5 2

 کذام است؟ 

ة(   الف(  


2
د(  ج(  



4
 

Arctgحاصل  -230 Arctg2  کذام است؟ 3

الف(  


4
ة(  



4

ج(  
3
4

د(  



3
4

 

tgحاصل  -231 tg tg tg tg tgtg tg tg tg tg tg10 50  کذام است؟ 70

 2د(   3ج(  1ة(   2الف(  

cosحاصل  -232 cos cos cosحاصل   cos cos20 40  کذام است؟ 80

الف( 
1
4

ة(    
1
8

ج(  
1
6

د(  
1
12
  




